
 

 

С 1 МАЯ 2021 ГОДА ДЕЙСТВУЮТ ТОЛЬКО НОВЫЕ КАЗНАЧЕЙСКИЕ 
СЧЕТА ДЛЯ УПЛАТЫ НАЛОГОВ 

 

С 2021 года изменились реквизиты банковских счетов Федерального 
казначейства для уплаты налогов.  
 

Информация о новых казначейских счетах опубликована в письме ФНС 
России от 08.10.2020 № КЧ-4-8/16504@.  
 

Казначейством России с 1 января по 30 апреля 2021г. был установлен 
переходный период, когда использовались как старый, так и новый счета.  
 

С 1 мая 2021г. при заполнении платежных поручений плательщики 
должны использовать только новые реквизиты. 
   

В поле платежного документа «Банк получателя» наименование банка 

получателя и наименование органа федерального казначейства разделяется  

двойным слэшем «//».  

В поле «БИК» указывается значение БИК органа федерального 

казначейства.  

Особое внимание необходимо обращать на заполнение 
следующих реквизитов платежного поручения: 
 
 - 17 - «Номер счета получателя средств»; 
 

 - 15 - «Номер счета банка получателя средств»  
 

 

 

 

 

 

БИК

Счет №

ИНН налогового органа КПП налогового органа

Вид оп. Срок плат.

Наз. пл. Очер. Плат.

Код Рез. поле

УФК по Приморскому краю (Наименование 

налогового органа)

Получатель

Дальневосточное ГУ Банка России//УФК по 

Приморскому краю, г.Владивосток
010507002

Банк получателя 40102810545370000012

Счет № 03100643000000012000

БИК УФК по Приморскому 
краю 

Единый казначейский счет

Казначейский счет

https://www.nalog.ru/rn77/about_fts/docs/10100678/
https://www.nalog.ru/rn77/about_fts/docs/10100678/

